A Buku

Touyka 6e3y6biTOuHOCTU (Break-event
point)

CuHoHMMbI: Kputnyeckas touka, CVP-Touka

Paszpensl: BusHec-3agayu

Touka 6e3y6bITO‘lHOCTM NMOKa3blBaeT MUHMUMaNbHbIA 06beEM npojax, npm KOTOpPom

OopraHn3aymna MOXeT MOKPbITb CBOM pacXobl, He Nosly4asa npu 3ToM I'Ipl/l6b|f|b.
TO‘{Ky 6e3y6bITO\IHOCTM MOXHO onpefennTb B JEHEXHOM BblpaXXeHnn:
BEP = TFC/C/P = TFC/(P — VC)/P

BEP (break-even point) — Touka 6e3y6bitoyHocTu, TFC (total fixed costs) — BennynHa
NOCTOSIHHbIX M3aepxek, VC (unit variable cost) — BennmunHa nepemMeHHbIX U3AepXeK Ha
eaMHnLy npogykumnm, P (unit sale price) — ctouMocTb egnHuMLbl Npoaykuun (peanusayms), C
(unit contribution margin) — npu6bINbL C eAMHULbI NTPOAYKL MM 63 yyeTa A0/IM MepeMeHHbIX

N30epPIKEK.
Touyka 6e3y6bITOYHOCTU B €4UHMLLaX NPOAYKLUUK:

BEP =TFC/C = TFC/(P - VC)
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PacueT Touky 6e3yHbITOYHOCTU MPOM3BOANTCS B PaMKax pelleHns 3a4adn aHanm3a nsgepxex

KOMMNaHun.

Toyka 6e3y6bITOYHOCTM SIBSAETCS OAHUM U3 HanboJiee MPOCTbIX aHATUTUYECKUX
MHCTPYMEHTOB, KOTOPbIV MOMOraeT ob6ecneynTb NpefcTaBieHre O B3aNMOCBSA3AX Mexay

npopjaxamu, 3atpataMmun 1 I'Ipl/l6b|}'|b|-0 B AMHaMUKe. Mobbie npopaaxu Bbllle TOYKKU
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6e3y6bITOYHOCTM MOTYT PacCMaTPUBATLCS KaK MPuUObIIb.



